



Županijska komora Split u posjet tvrtki Papuča d. o. o.

26.02.2016

U petak, 26. veljače, predstavnice ŽK Split Ana Marija Puzić i Olga Škevin, posjetile su tvrtku Papuča d. o. o. u Splitu. Direktori tvrtke, Tomislav Šitum i Krešimir Jukić, upoznali su ih s poslovanjem te s novom kolekcijom proizvoda za sezonu jesen / zima.



Papuča d. o. o. proizvođačko je društvo nastalo na stoljetnoj tradiciji izrade kućne obuće u Dalmaciji, modernim talijanskim formama i kvalitetnim materijalima sa specifičnim mediteranskim dizajnom.

U svom širokom asortimanu proizvode mušku, žensku i dječju obuću te BIO program. Natikače i papuče pod robnom markom Larus prepoznatljivi su svojom izraženom kvalitetom izrade te biranim materijalima, čime su u vrlo kratkom roku izborili status renomiranog proizvođača i dobavljača za laganu i nosivu obuću prilagođenu zahtjevima izbirljivog tržišta.

I u sezoni proljeće / ljeto, i, posebice, u sezoni jesen / zima, ženskim, muškim i dječjim programom zastupljeni su u svim organiziranim trgovačkim lancima obuće i bolje opskrbljenim specijaliziranim prodavaonicama obuće sa stalnim trendom rasta plasmana i udjela na tržištu.

Specijalizirani su za serijsku proizvodnju natikača i papuča s gornjištima od prave kože u sezoni proljeće / ljeto, odnosno s gornjištima od visokokvalitetnih tkanina u sezoni jesen / zima, uz punjenje đona ekspanzibilnim PVC granulatom.

Optimalni godišnji proizvodni kapaciteti kreću se oko 200.000 pari kućne obuće.

U Papučici ističu potrebu jače potpore države domaćim proizvođačima jer jedino izvozno orijentirana ekonomija može malo zemlji jamčiti dugoročno održiv gospodarski rast.

Predstavnice ŽK Split upoznale su ih s novim uslugama HGK (vaučeri za EU projekte i za učitavanje pročišćenih zakona, projekti Poduzetnik-izvoznik i Tenderi.hgk.hr) te sa znakovima vizualnog označavanja hrvatskih proizvoda i usluga – Hrvatska kvaliteta i Izvorno hrvatsko, namijenjenih poticanju razvoja domaće proizvodnje i drugim aktivnostima poput zajedničkog nastupa na sajmovima, uz sufinanciranje i organizaciju HGK.